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Šedesát účastníků z řad žáků, koordinátorů DofE, zástupců vedení škol i ostatní
pedagogové diskutovali o tom, jak funguje jejich DofE centrum na škole, co se osvědčilo
nebo neosvědčilo a co považují za svůj největší úspěch nebo dobrou praxi.

Odpoledne se všichni vydali na venkovní hru na téma Expedice, po které následovaly čtyři
workshopy. Jeden z nich se například týkal atraktivní nabídky společnosti ČEZ na téma „Jaderná
dovednost ve spolupráci s ČEZem“, kdy žáci mají možnost absolvovat svůj dovednostní program
přímo v jaderné elektrárně Dukovany. Velký ohlas sklidil i workshop žáků Gymnázia Žďár nad
Sázavou na téma „Zlatá expedice na kole do Budapešti“. Součástí akce byla i výstava fotografií z
jednotlivých aktivit nebo expedic DofE.

Program DofE je pro všechny ve věku od 14 do 24 let. Spočívá v tom, že se žáci pravidelně věnují
aktivitám ze tří oblastí, každé z nich 1 hodinu týdně. Oblasti DofE jsou pohyb, dovednost a
dobrovolnictví. U každé aktivity si stanoví určitý cíl, který je bude motivovat a posouvat dál. Na závěr
ještě absolvují týmovou expedici v přírodě. Celou svou cestu programem zaznamenávají do online
aplikace, a když potřebují pomoc, je jim k dispozici koordinátor DofE. Délka trvání programu záleží
na tom, kterou úroveň si žák zvolí - na výběr je bronzová, stříbrná a zlatá.

Cílem programu je podpořit komplexní rozvoj schopností a dovedností mladých lidí skrze dlouhodobé
a pravidelné aktivity.

Co to přináší žákům?

zlepší se v aktivitách, které je baví
obdrží mezinárodně uznávaný certifikát
najde si čas na pomoc druhým
získá skvělé zkušenosti, které se hodí do budoucího života

V Kraji Vysočina je do programu DofE zapojeno:

8 středních škol (krajských i soukromých)

2 základních škol

1 dětský domov

1 nezisková organizace

Více informací o programu DofE na webu: dofe.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4122866&id_org=450008
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